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11 - i5!Jj der Beilagen zu den Stenographischen Protokollen 

des Nationalrates XVll. Oe.,ttaobunlllpoflode 

ANFRAGE 

der Abgeordneten pilz und Freunde 

an den Bundesminister für Landesverteidigung 

betreffs Produktion von Lenkwaffen in österreich 

In den letzten Wochen ist es zu zahlreichen Meldungen über eine 
geplante Lenkwaffenproduktion in österreich gekommen. Die 
unterfertigten Abgeordneten richten daher an den Bundesminister 
für Landesverteidigung folgende . 

ANFRAGE 

1) Was wissen Sie über Pläne zur Produktion von Lenkwaffen in 
österreich ? Welche Firma beschäftigt sich mit Plänen dieser Art 
? Um welche Art von Lenkwaffen handelt es sich hierbei ? Wann 
kann mit der Produktion begonnen werden ? 

2) Wie beurteilen Sie das Interesse des österreichischen 
Bundesheeres an einer Produktion von Lenkwaffen in österreich ? 
Aus welchen Gründen halten Sie eine Lenkwaffenproduktion in 
österreich für sinnvoll ? Ist das Bundesministerium für 
Landesverteidigunq in irgendeiner Weise an Entwicklung und/oder 
Vorbereitung der Produktion von Lenkwaffen beteiligt ? Hat das 
BMLV oder einer seiner Vertreter eine österreichische Firma zu 
Aktivitäten auf dem Gebiet der Entwicklung und/oder Produktion 
von Lenkwaffen ermutigt oder aufgefordert ? Gibt es schriftliche 
Ermunterungen seitens zuständiger Dienststellen des BMLV und 
seitens des GTI gegenüber österreichischen Firmen betreffs 
Produktion von Lenkwaffen ? 

3) Gibt es von seiten des BMLV oder seiner Dienststellen 
Unterstützung (materiell und/oder immateriell) für die 
Entwicklung und/oder Produktion von Lenkwaffen in österreich ? 
Wenn ja, in welcher Form, in welcher Höhe und seit wann ? 
Sind Sie prinzipiell bereit, eine österreichische 
Lenkwaffenproduktion mit finanziellen und anderen Ressopurcen des 
BMLV zu unterstützen ? 

4} In welchem Umfang halten Sie eine Lenkwaffenproduktion in 
österreich für sinnvoll ? 

5) Sollen bei den drohenden Lenkwaffenvergleichen im Rahmen des 
Bundesheeres bereits österreichische Erzeugnisse zum Einsatz 
kommen ? 

6} Die meisten für den Kauf von Lenkwaffen infragekommenden 
Industriestaaten, unter ihnen die Neutralen, verfügen über eigen~ 
Lenkwaffenproduktionen. In Österreich produzierte Lenkwaffen,die 
nicht vom Bundesheer abgenommen werden können, werden daher- ., . 
dieselben Probleme wie andere österreichische Waffen im Export 
aufwerfen. Sj.nd--Sie sich dieser Problematik überhaupt bewußt ? 
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